



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 23. SZÁM • 2025. JÚLIUS 14.

Elindult a VIDOR jegyértékesítés

Idén augusztus 22. és 30. között rendezi meg a Móricz Zsigmond Színház a VIDOR Fesztivált, amely ezúttal is színvonalas előadásokkal, ismert színészekkel és sok humorral várja a közönséget. A színházi versenyprogramban többek között a Karinthy Színház, az Örkény István Színház, a Játékszín, a Thália Színház, a Nemzeti Színház és az Orlai Produkció előadásai szerepelnek. A VIDOR színházjegyek értékesítése 2025. július 11-én elindult: VIP bérletesek ekkortól, a színházbérlettel rendelkezők július 14-től vásárolhatnak elővételben belépőt a Móricz Zsigmond Színház Jegyirodájában. Július 15-én 7 órától mindenki számára elérhetővé válnak a jegyek személyesen, ugyanaznap 14 órától pedig online is megvásárolhatók lesznek. Idén is elérhető lesz a VIDOR szabadtéri bérlet, amely kedvezményes áron biztosít belépést a fesztivál három vígjátékára a Rózsakert Szabadtéri Színpadon: Még egy kört mindenkinek, Mindenki engem akar! és Hölgyválasz. További részletek és jegyinformációk a www.moriczszinhaz.hu és a vidor.eu weboldalon, valamint a Jegyirodában személyesen is elérhetők.



Frakkos vendég Wuppertalból



Új lakóval bővült a Nyíregyházi Állatpark királypingvin-kolóniája: a kétéves hím Wuppertalból érkezett, és már be is illeszkedett a mostantól öt tagot számláló csapatba. Az állatpark hazánkban egyedülálló módon három különböző pingvinfajt mutat be: a Humboldt-pingvineket, valamint a Jégvilág Interaktív Állatbemutató hűtött klímájában élő király- és sziklaugró pingvineket. A legújabb frakkos lakót, akit Szőlőnek neveztek el, már a látogatók is megcsodálhatják.

Megszűnő garázsor



Már a végéhez közeledtek múlt héten a stadion melletti garázsok bontási munkálatai. Mint ismert, az Építési és Közlekedési Minisztérium a „Stadion környezetéhez kapcsolódó közúti fejlesztési feladatok” megvalósítására forrást biztosított Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata számára. Ebből az 1970-es évek elején épült, 8 tömbben lévő 114 db garázs tulajdonjogát az önkormányzat megszerezte. A bontás elvégzésére a munkaterület átadása 2025. június 16-án történt meg.

Ukrán gyerekek táboroztak Nyíregyházán

40 gyermek és 8 felnőtt érkezett idén Nyíregyházára a testvérvárosi kapcsolatok és a humanitárius segítségnyújtás keretében a háború sújtotta Ukrajnából. A város önkormányzata által szervezett egyhetes programra Ungvárról és Ivano-Frankivszkából jöttek csoportok. A második napon a Sóstói Múzeumfalut járhatták be a háború miatt árván maradt gyerekek.

Nyíregyháza önkormányzata már harmadik alkalommal szervezte meg humanitárius segítségnyújtás keretében azt a programját, amelyben ukrán gyerekeket fogadnak a városban egy héten keresztül.

Esély a mosolyra

Az idej csoportok július 7-én érkeztek, az első napon VR-szemüveg segítségével Nyíregyháza múltjába is bepillanthattak, múlt kedden pedig a skanzen is bejárták. Revta Nadiia, az ungvári csoport egyik kísérője a helyszínen kifejtette: fontos volt számukra, hogy elhozhassák a gyerekeket a programra, mellyel egy időre elfelejtethetik velük a háború borzalmaikat. – Az itt lévő gyerekeknek sajnálatos módon az egyik, vagy mindkét szülője elhunyt a háborúban, éppen ezért nekik hatalmas reményt jelentenek az ilyen programok. Rendkívül hálásak vagyunk a városnak, hogy ezt a lehetőséget megadták számunkra – mondta az Ungvárról érkezett csoport kísérője.

Az állatparkot várták a legjobban

A másik testvérvárosból, Ivano-Frankivszkából összesen 30 gyerek érkezett. A csoport egyik kísérője, Roman Lutchyn elmondta: már többször járt korábban Nyíregyházán, ezért örült, hogy most a gyerekeket is elhozhatták. Kiemelte: leginkább az Európa-szerte híres állatparkot várták.

Különleges felfedezőút a skanzenben

A csoportok a skanzen 9,5 hektáros területének minden helyszínét bejárták, melyeket a múzeumfalú igazgatója mutatott be a gyerekeknek és a kísérő felnőtteknek. Az igazgató elárulta: az ukrainai gyerekeknek különleges módon tartották meg a skanzenbejárást. – A tárlatvezetés érdekessége, hogy megpróbáltunk párhuzamokat vonni az ukrán falusi élettel. Ez örömteli számunkra is, hiszen nemrég ungvári skanzenrel kötöttünk együttműködési szerződést – fejtette ki Balogné Szűcs Zsuzsanna.

Humanitárius programsorozat

Nyíregyháza Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata partnernként vett részt a programban, valamint tolmácsolási és csoportvezetői feladatokat is ellátott. A gyerekeket és kísérőiket Jászai Menyhért alpolgármester köszöntötte és



ajándékkal is meglepte. Mint elmondta, a rendezvény része annak az évek óta fennálló támogatási formának, amelyben Nyíregyháza segíti az ukrán népet és a kárpátaljai magyarokat. – Tavaly 5 millió forint támogatást adtunk kifejezetten oktatási célra, iskolai gyógyszertámogatásaink is voltak, tehát a város nem kampány jelleggel végzi a humanitárius segítségnyújtást, folyamatos, konzekvens, kézzel fogható programokat szervezünk. Idén Ungvárról és Ivano-Frankivszkából összesen 40 gyermeket és 8 felnőtt kísérőt fogadtunk – emelte ki az alpolgármester. A csoportok a skanzen és az állatkert mellett ellátogattak a Máriapócsi Nemzeti Kegyhelyre, a Kállay-kúriába és az Aquarius Élmenyfürdőbe is. A programok, étkezés, szállás és belföldi utazás költségeit a városi önkormányzat állta. (Szerző: Csatári Jázmin)



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

pályázatot hirdet

az alábbi munkakör betöltésére:

Munkakör megnevezése: 1 fő projektmenedzser.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan időtartamú közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye, 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 24/2011. (II. 10.) számú határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatok: közreműködik az európai uniós pályázati lehetőségek feltárásában és előkészítésében, hazai és nemzetközi támogatási források igénylésében. Segíti nem önkormányzati szervezetekkel közös pályázatok előkészítését. Nyomon követi a pályázati források felhasználását, figyelemmel kíséri az elszámolásokat. Koordinálja és menedzseli a különböző fejlesztési célú támogatások pályázatait, speciális szakmai ismereteket igénylő pályázati íráshoz, szükség esetén külső szervezetet bíz meg. Segíti a helyi kis- és középvállalkozásokkal kapcsolatos gazdaságfejlesztési feladatok ellátását. Közreműködik területfejlesztési, térségi feladatok ellátásában. Elemzi és értékeli a projektek végrehajtási tapasztalatait.

Jogállás, illetmény és juttatások: a jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közszelektív törvény 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- sikeres pályázat esetén vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,
- egyetemi vagy főiskolai szintű diploma,
- minimum 3 év EU-s és hazai támogatású pályázatok előkészítésében és menedzselésében szerzett tapasztalat.

Előnyt jelent:

- tárgyalóképes angol nyelv ismerete szóban és írásban,
- transznacionális és határon átnyúló projektek előkészítésében és menedzselésében szerzett tapasztalat,
- rendezvényszervezésben szerzett gyakorlat.

Elvárt kompetenciák:

- kiváló szintű szervező- és problémamegoldó képesség,
- lendületes, motivált, céltudatos személyiség,
- munkabírási, csapatszellem, lojalitás.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- fényképes szakmai önéletrajz,
- iskolai és egyéb végzettséget, szakképesítést igazoló dokumentumok másolata,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány vagy annak igényléséről szóló igazolás,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik.

A munkakör betölthetőségének időpontja: az elbírálást követően azonnal.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. 07. 20.

A pályázati kiírással kapcsolatos további információt az emberi erőforrás menedzsment munkatársa nyújt a 06-42/524-567-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala címére történő megküldésével (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését.
- Személyesen, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Emberi Erőforrás Menedzsment (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).
- Elektronikusan, a benyújtandó iratokkal együtt, a humanpolitika@nyiregyhaza.hu címre.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának határidejét követően 10 munkanapon belül.

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

- Nyíregyházi Napló
- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala hivatalos honlapja: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu
- Nyíregyháza város honlapja: www.nyiregyhaza.hu
- Közigazgatás.hu
- Profession.hu

Hat fa vált veszélyessé a szakértői felülvizsgálat alapján

A nyíregyházi védett fasorok felülvizsgálatát végzik folyamatosan a Garden Faszorfenntartó Kft. szakemberei. Eddig az Árok, Dózsa György és Szent István utcai fasorokat ellenőrizték és ezek alapján összesen hat fát szükséges kivágni szakvéleményük szerint azok veszélyes állapota miatt. Az egészségi állapota miatt eltávolítandó fákra az adott fákról készült favizsgálati jegyzőkönyveket helyezték ki, melyek minden fontos információt tartalmaznak, többek között a fákon található kórképeket is. A Budapesten már elterjedté vált módszert Nyíregyházán is szeretnék bevezetni a még szelesebb körű tájékoztatás érdekében.

Helyszíni tájékoztatóval és jegyzőkönyvvel látták el azt a hat fát múlt szerdén, melyek szakemberek vizsgálatai sze-

hez, amennyiben a vizuális vizsgálat alapján szükségesnek ítélték, műszeres vizsgálatokat is végrehajtottak a fákon, úgynevezett fakopp akusztikus tomográf eszközzel, mely roncsolásmentesen képes kimutatni a fa törzsében lévő odvasodásokat, korhadásokat, továbbá azok méretét és helyét. A favizsgálati jegyzőkönyv – melyeket az adott egyedekre kihelyeztek – minden fontos információt tartalmaz a fákról, többek között a kórképeket is, illetve amennyiben készült, a műszeres vizsgálat eredményét is tartalmazza. A főkertész hozzátette: a fák állapota a biztonsági tényezők alapján bőven a megfelelő 150% alatt van. A Budapesten már elterjedté vált helyszíni tájékoztatók kihelyezését Nyíregyházán is szeretnék bevezetni. – Ezen az adatlapon a fákról minden fontos információt megtalálhatnak a



rint az élet- és vagyonvédelem szempontjából veszélyessé váltak. Nyíregyháza önkormányzata jelenleg a helyi védett értékekről szóló közgyűlési rendelet felülvizsgálatát végzi.

lakosok. A fa állapotát, korát, értékét, a gyökér, törzs és korona állapotát, valamint az ebből származó biztonsági tényezőket és a műszeres vizsgálatok eredményeit is.

Védett fasorok felülvizsgálata

Ennek értelmében jelenleg is zajlik a városban található védettnek minősített fák és fasorok faápoló és favizsgáló szakemberek általi állapotfelmérése. Eddig három fasort vizsgáltak meg, a felmérések alapján kiderült, hogy hat olyan fát kell kivágni, melyek veszélyesek. Halmi-Hódos Katica városi főkertész a helyszínen elárulta, hogy a kivágásra ítélt fákból három japánakác az Árok utcán található, ezek pedig mind előregedtek. – Itt, az Árok utcán japánakác fasor van, melyek körülbelül 60–70 évesek. Ezek sajnos az előregedés jeleit mutatják – számos fán taplógomba fertőzés, illetve korhadás tapasztalható. A szakemberek elsősorban vizuális vizsgálatokat hajtottak végre a fákon, illetve azoknál az egyedeknél, melyeknél indokolt volt, műszeres vizsgálatokat végeztek.

A kórképeket vizsgálták

Az ilyen vizsgálatok során a szakemberek a fákon lévő kórképeket vizsgálták. Eh-

Egyedi kezelési tervek

A városi főkertész azt is kiemelte: a védett fasorok minden egyedét megvizsgálták, majd kezelési tervet készítettek hozzájuk, és ellátták őket saját azonosító számmal. A szakemberek arra kérik a lakosságot, hogy ezeket a kihelyezett biléttácait ne távolítsák el, mivel a számok az adott példányok könnyebb beazonosítását segítik. A kivágott fákat, amennyiben a környezeti tényezők engedik, ugyanolyan fajokkal pótolnák. A fasorok teljes vizsgálatát a Garden Faszorfenntartó Kft. végezte, mely országsszerte készít szakvéleményeket hazánk fáiról, faállományokat mér fel, műszeres vizsgálatokat hajtott végre, továbbá teljes körű faápolást végez.

A szakemberek további fák és fasorok vizsgálatát tervezik Nyíregyházán – a Vasvári Pál, Kiss Ernő és Nádor utcai védett fasorokkal folytatják a felméréseket.

Befejeződött az ipari park fejlesztésének első kivitelezési szakasza

Fontos mérföldkőhöz érkezett a Nyíregyházi Ipari Park fejlesztése, befejeződött az első ütem kivitelezése, a műszaki átadás-átvételi eljárás pedig július elejével sikeresen lezajlott. A városvezetés szerint ezzel egy jelentős építési szakasz végére került pont, és hamarosan megkezdődhetnek az üzembe helyezéssel kapcsolatos hatósági eljárások. Dr. Podlovics Roland alpolgármester szerkesztőségünknek elmondta, az elmúlt hetekben minden szükséges dokumentáció ellenőrzése és szerződéses zárása megtörtént, így az első ütem hivatalosan is teljesült.

Az első fejlesztési ütemben megépült 14 kilométernyi új közút és 10 kilométernyi kerékpárút, kiépült 10,5 kilométernyi vízvezeték és egy nyomásfokozó állomás, valamint 11,4 kilométernyi szennyvízvezeték és egy átemelő. Kialakítottak 32 kilométernyi alépitményt, 16,5 kilométeren kiépítették a közvilágítást, 12 kilométeren pedig az elektromos hálózatot. A biztonságot 182 telepített kamera szolgálja, továbbá bővítették a víztározót és megvalósították a csapadékvíz-elvezetést az utak mentén.

A térség egyik legnagyobb gazdaságfejlesztési programja

A beruházás nem csupán infrastrukturális fejlesztés, hanem a térség egyik legnagyobb – Magyarország Kormányának mintegy 220 milliárd forintos támogatásával megvalósuló – gazdaságfejlesztési programja. Közel 640 hektáron korszerű ipari környezet jön létre, amely jelentős lehetőségeket nyit meg a hazai és nemzetközi befektetők számára. Dr. Podlovics Roland alpolgármester visszatekintőjében kiemelte, a beruházás jelentős előrelépést jelent a térség gazdasági fejlődésében.

Az üzemeltetőkön a sor

– A műszaki átadás-átvételi eljárást még júniusban megkezdtek, és július első hetében zárult. A vállalkozók valamennyi szükséges átadási dokumentációt összeállították, ezek ellenőrzése és átnézése megtörtént, a szerződéses intézkedéseket megtették. Néhány esetben még az utolsó munkafolyamatok megfelelőségi vizsgálata is szükséges volt. Az első fejlesztési ütem – mely lényegében lezárult – ezzel belépett egy új, következő ciklusba, a továbbiakban az üzemeltetőkre hárulnak a feladatok. Ebben a szakaszban a műtárgyak ugyanis az üzemeltetőkhez kerülnek, akik elkezdik beszerezni a szükséges



vízjogi üzemeltetési, valamint a forgalomba helyezési engedélyeket. Bízom benne, hogy ezek a lépések egymás után megtörténnek, és a folyamat a nyár végéig lezárul – részletezte.

Komoly eredmény ennyi idő alatt

A gazdaságfejlesztésért felelős alpolgármester hozzáfűzte, ezzel párhuzamosan természetesen a város végzi az aktiválási teendőket, így a nyári időszak ezekkel a munkákkal telik majd. Kiemelte, hogy ez komoly eredmény, hiszen a kivitelezési szerződéseket 2024. február 12-én írták alá. Az egyik projekteleme esetében már akkor át tudták adni a munkaterületet, míg a második részénél ez csak áprilisban történhetett meg. Ehhez képest elmondható, hogy szűk egy és negyed évvel később a sokmilliárdos összértékű folyamat sikeresen befejeződött.

Össze kellett hangolni a munkafolyamatokat

Arról is kérdeztük az alpolgármestert, mennyire zajlott gördülékenyen az első ütem munkafolyamata. – Nem ment minden zökkenőmentesen, hiszen egy 640 hektáros területen zajlott a kivitelezés. A munkákat két fővállalkozó végezte, természetesen saját alvállalkozóikkal. Ezzel párhuzamosan már megjelentek a befektetők közül a Boysen és a W-Scope kivitelezői is, és ők is megkezdtek a saját munkálataikat. Mindemellett az OPUS TIGÁZ gázvezeték-fektetése és az OPUS TITÁSZ alállomás-építése is zajlott a területen. Első ránézésre hatalmas ez a 640 hektáros terület, azonban amikor ennyi vállalkozó jelenik meg egyszerre, az szükségszerűen

akadályozza a munkafolyamatokat – egymást is. Talán ez jelentette a projekt egyik legnagyobb kihívását: a párhuzamosan, külön jogviszonyban végzett munkák összehangolását úgy, hogy minden résztvevő tartani tudja a saját ütemtervét – tette hozzá.

Nem várt nehézségek

Az alpolgármester kitért arra is, hogy a kivitelezés során számos komoly kihívással kellett szembenézni. Több szakaszon rendkívüli mélységben kellett dolgozni. – A munkavégzés nemcsak nagy kiterjedésű területen zajlott, hanem jelentős mélységben is. A nagy központi átemelő például olyan szakasz, ahol hét méter mélyre kellett lemenni, ami önmagában is komoly kihívást jelentett. Ezt csak tovább nehezítette a tavalyi év csapadékos időjárása, amely jelentősen megnehezítette a kivitelezést. A vállalkozók minden lehetséges technikai megoldást alkalmaztak annak érdekében, hogy a csöveket megfelelően el tudják helyezni ebben a mélységben, illetve az átemelő is biztonságosan elhelyezhető legyen, ez volt az egyik legjelentősebb nehézség a projekt során.

Figyeltek a lakosság igényeire

– Ugyanakkor a munkavégzés lakott területeket is érintett, ami mindig különös odafigyelést kíván. A helyi lakosság igényeit folyamatosan figyelembe vettük, és biztosítani kellett, hogy azok a munkálatokkal párhuzamosan is kiszolgálhatók maradjanak. Összességében a projektet a munka volumenéből, a számos vállalkozó jelenlétéből fakadó összehangolási igényekből, valamint a nehéz terepviszonyok és mélységi munkák kihívásából adódó komplexitás tette igazán összetetté – fogalmazott dr. Podlovics Roland.

Nyíregyháza jövője épül tovább

A Nyíregyházi Ipari Park fejlesztésének első üteme tehát sikeresen lezárult, a következő hónapokban pedig megkezdődhetnek az üzembe helyezéssel és engedélyeztetéssel kapcsolatos eljárások. A városvezetés bízik abban, hogy a második ütem is hasonló lendülettel haladhat tovább, és az ipari park a jövőben meghatározó szerepet tölthet be a térség gazdasági növekedésében és a munkahelyteremtésében.

(Szerző: Szabó Gabriella)

Szakmai fórum a vállalkozásfejlesztés jegyében

A fejlődés velünk van! címmel tartottak gazdasági fórumot július 4-én a Váci Mihály Kulturális Központban, ahol a térség vállalkozói naprakész információkat kaptak a legfrissebb fejlesztési és pályázati lehetőségekről. Az önkormányzat, az Eubility Group Kft. és a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület közös eseményén szó esett többek között a Jedlik Ányos programról, a kutatás-fejlesztési forrásokról, valamint a Nyíregyházi Ipari Park ütemezett bővítéséről is.

A gazdasági fórum a térség vállalkozóit szólította meg a legfrissebb fejlesztési és pályázati lehetőségekkel. A program hasznos, friss információkkal segítette a helyi vállalkozásokat, főként az energetikai fejlesztések és a hazai kutatás-fejlesztési támogatások témájában.

Érdekes időben lépni

Az Eubility Group Kft. képviselőjében Száraz Ildikó kiemelte, a Jedlik Ányos program keretében jelenleg két támogatási konstrukció van társadalmi egyeztetés alatt. – Lehetőség nyílik biogáz üzemek létrehozására, illetve nagyobb villamosenergia-igényű fogyasztók esetében villamosenergia-tárolási projektek megvalósítására is a forrásból – nyilatkozta Száraz Ildikó energiatermelési szakmérnök, az Eubility Group Kft. vezető tanácsadója. Csapó Gergely, a cég nemzetközi kapcsolatokért felelős szakértője a hazai kutatás-fejlesztési pályázatok kapcsán megjegyezte, idén hazai és uniós forrásokból is bőveges támogatási lehetőségek érhetők el innovációs projektekhez, amelyekre érdemes időben odafigyelni.



Gazdaságélénkítés több ütemben

Nyíregyházán az ipari park bővítése új beruházásokat, munkahelyeket és fejlődési lehetőségeket kínál a helyi vállalkozások számára. Dr. Podlovics Roland alpolgármester az eseményen hangsúlyozta, a gazdaságélénkítő fejlesztés több ütemben zajlik, és hatása már most érezhető: például a Boysen üzem megkapta a használatbavételi engedélyt, és megkezdte a toborzást. Hozátette, több befektető még a beruházási szakaszban van, termelésük várhatóan 2026-ban indul.

Ütemezett iparipark-bővítés

Az ipari park első ütemének kivitelezése szűk másfél év alatt lezárult, a második ütem azonban nagyobb volu-

menű, így legalább két éves megvalósítási időszakkal számolnak. – Zajlik a 2. ütem közbeszerzési előkészítése, kivitelezése. Bízom benne, hogy az év utolsó negyedében sor kerülhet a kivitelezési szerződés megkötésére. A kivitelezés várhatóan legalább másfél évet vesz igénybe, mivel egy szennyvíztisztító telep, valamint több nagy műtárgy és telep is létesül. Ezekhez további 6 hónapos próbaüzem kapcsolódik, így a munkafolyamat körülbelül két év lesz – mondta a gazdaságfejlesztésért felelős alpolgármester. Hozzáfűzte, a 3. ütem tervezési szakasza július 16-án zárul. A cél, hogy a fejlesztések ütemesen, egymást követve valósuljanak meg.

Aki nem fejleszt, piacot veszít

A rendezvényen dr. Kovács Ferenc polgármester is részt vett. Beszédében arra hívta fel a figyelmet, hogy a nyíregyházi cégek lemaradhatnak a pályázati forrásokról és versenyhátrányba kerülhetnek, ha nem reagálnak időben a technológiai kihívásokra. – Ha nincs forrás, nincs technológiai fejlesztés sem. A mesterséges intelligencia térnyerése egyre gyorsabb, és ha a nyíregyházi cégek nem reagálnak időben, könnyen lemaradhatnak. Ez nemcsak azt jelenti, hogy alulmaradnak a pályázatokon és versenytárgyalásokon, hanem azt is, hogy elveszíthetik meglévő piacaikat is – jegyezte meg a polgármester, aki szerint a rendszeres gazdasági fórumok segítik a nyíregyházi vállalkozásokat, hogy időben értesüljenek a fejlesztési lehetőségekről.

(Szerző: Boros Rita)



**MEGMUTATTUK,
HOGY VAN VÉLEMÉNYÜNK!**

Készült
Magyarország
Kormánya
megbízásából.

**2 MILLIÓ NEM
UKRAJNA EU-TAGSÁGÁRA**



NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

pályázatot hirdet

az alábbi munkakör betöltésére:

Munkakör megnevezése: 1 fő projektmenedzser.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan időtartamú közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye, 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 24/2011. (II. 10.) számú határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatok: közreműködik az európai uniós pályázati lehetőségek feltárásában és előkészítésében, nemzetközi támogatási források igénylésében. Segíti nem önkormányzati szervezetekkel közös pályázatok előkészítését. Nyomon követi a pályázati források felhasználását, figyelemmel kíséri az elszámolásokat. Koordinálja és menedzseli a különböző fejlesztési célú támogatások pályázatait, speciális szakmai ismereteket igénylő pályázatíráshoz szükség esetén külső szervezet bíz meg. Szakmai találkozók teljes körű szervezése nemzetközi és helyi partnerek részvételével. Többnapos külföldi partnernalálkozókon való aktív részvétel, Nyíregyháza Megyei Jogú Város szakmai képviselője. Nemzetközi projektek koordinációs és menedzsment feladatainak ellátása. Együttműködés a nemzetközi projekteken résztvevő külföldi és magyarországi partnerekkel.

Jogállás, illetmény és juttatások: a jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- sikeres pályázat esetén vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,
- egyetemi vagy főiskolai szintű diploma,
- tárgyalóképesség angol nyelv ismerete szóban és írásban.

Előnyt jelent:

- transznacionális és határon átnyúló projektek előkészítésében és menedzselésében szerzett tapasztalat,
- rendezvényszervezésben szerzett gyakorlat,
- európai uniós (különösen transznacionális és határon átnyúló) projektek menedzselésében szerzett tapasztalat,
- európai uniós kohéziós politika ismerete.

Elvárt kompetenciák:

- kiváló szintű szervező- és problémamegoldó képesség,
- lendületes, motivált, céltudatos személyiség,
- munkabírási, csapatszellem, lojalitás.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- fényképes szakmai önéletrajz,
- iskolai és egyéb végzettséget, szakképesítést igazoló dokumentumok másolata,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány vagy annak igényléséről szóló igazolás,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik.

A munkakör betölthetőségének időpontja: az elbírálást követően azonnal.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. 07. 20.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt az emberi erőforrás menedzsment munkatársa nyújt a 06-42/524-567-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala címére történő megküldésével (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését.
- Személyesen, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Emberi Erőforrás Menedzsment (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).
- Elektronikusan, a benyújtandó iratokkal együtt, a humanpolitika@nyiregyhaza.hu címre.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának határidejét követően 10 munkanapon belül.

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala hivatalos honlapja: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu
- Nyíregyháza város honlapja: www.nyiregyhaza.hu
- Profession.hu

570 végzős vette át oklevelét



Ünnepélyes diplomaosztót tartottak a Nyíregyházi Egyetemen. Idén 735 hallgató tett sikeres záróvizsgát az intézményben. Közülük 570-en vették át személyesen az oklevelüket július 5-én. A diákokat Varga-Bajusz Veronika, a felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkár is köszöntötte, aki szerint az egyetem nemcsak a régió fiataljainak, hanem a beruházóknak és a munkaadók-

nak is kiemelkedő jelentőségű. Dr. Szabó György rektor, Mészáros József kuratóriumi elnök és dr. Kovács Ferenc polgármester egyaránt hangsúlyozták: a Nyíregyházi Egyetem megújulása, bővülő hallgatói létszáma és a városi támogatások mind hozzájárulnak a régió fejlődéséhez. Az intézmény célja, hogy továbbra is versenyképes tudást és biztos jövőt kínáljon a hallgatók számára.

Elindult a Nyári Egyetem



Megkezdődött a Nyíregyházi Egyetem kéthetes nyári magyar nyelvi és kulturális képzése, amelyet külföldi hallgatók számára hirdettek meg. A „Summer University Nyíregyháza” programot az intézmény immár harmadik alkalommal indította el a Tempus Közalapítvány ösztöndíjtámogatásával. A résztvevők kezdő, középfeladati és haladó szinten tanulhatják a magyar

nyelvet, emellett változatos kulturális programokon – például tokaji és szatmári kirándulásokon, étel- és borkóstolókon, valamint skanzen- és állatpark-látogatásokon – is részt vesznek. A hallgatók többek között Észtországból, Franciaországból, Oroszországból és Indiából érkeztek. A tanfolyam szóbeli és írásbeli vizsgával zárul, a sikeresen teljesítők mikrotanúsítványt kapnak.

Népszerű a nyári diákmunka



A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár idén nyáron is csatlakozott az önkormányzati diákmunkaprogramhoz: az első, július 7. és 25. között zajló turnusban 31 fiatalot fogadnak. A diákok napi 6 órában dolgoznak hétfőtől péntekig, munkájuk során könyvrendezéssel, digitalizálással, tájékoztatással, valamint a kölcsönzőtérben való segítségnyújtással foglalkoz-

nak. A könyvtár munkatársai több munkafolyamatba is bevonják őket, és betanítják a szükséges feladatokra. A program évről évre rendkívül népszerű, mindig túljelentkezés van. A második turnus augusztusban indul, Nyíregyházán összesen 14 helyszínen vállalhatnak nyári munkát a fiatalok önkormányzati intézményekben és gazdasági társaságoknál.

A Szindbád pódiumszínpadán énekel hamarosan Szulák Andrea

Olyan, mintha tegnapelőtt lett volna, pedig majdnem négy év telt el azóta, hogy 2021. augusztus 31-én telt ház előtt a Bencs Villában beszélgettem Szulák Andrea-val a Többszemközt estén. Aznap és a megelőző napon a Menopauza című komédiában is láthatta őt a közönség a Rózsakert Szabadtéri Színpadon. Idén július 24-én viszont énekesnőként a Szindbád Szabadtéri Pódiumszínpadán lép fel.

Ez adta apropóját a mostani beszélgetésnek, persze számos más téma is szóba került a nyaralástól a fellépések során át a januári Aréna-koncertig.

– Sűrű időszak áll Andrea előtt (s persze mögött is): Szegeden Mozi Swing előadás, amelyben vendégművészként lép fel; Gödöllőn Cserhádi Zsuzsa-Máté Péter emlékkoncert; jön Nyíregyházára; majd az év második felében Gyöngyös, Baja, Miskolc, újra Szeged és Debrecen a koncertjeinek (eddig ismert) állomásai. Ezek egyfajta ráhangolódások az Aréna-koncertre, vagy inkább az Erkelben bemutatott jubileumi gálának más helyszíneken való bemutatása?

– A jubileumi gálából egy előadást Győrben már bemutatunk, majd Debrecenben, illetve Pécsen lesz két kisebb koncertem az Aréna előtt. A többi teljesen más jellegű. A Mozi Swingen Karády-dalokat éneklek egy olyan zenekarral, amellyel még nem dolgoztam; a Rozé, Rizing, Jazz Fesztiválon, amely a VeszprémFest leágazódása, jazzt fogok énekelni egy fantasztikus zongoristával, Varga Tivadarral és zenekarával. Nagyon sokfélék a kéréseim, közben színházi produkciókban is fellépek.

Nyíregyházán az én fantasztikus zongoraművész barátommal, Elek Norberttel állunk színpadra. Ő a Magyar Rhapsody Projekt egyik alapítója, csodálatos zongorista, fantasztikus zeneszerző, aki például évek óta a budapesti augusztus 20-ai tűzijáték zenéjét szerzi. Mindemellett rengeteg nagyon komoly nemzetközi produkciónak a zeneszerzője. Nagyon régi már a munkakapcsolatunk, annak pedig külön örülök, hogy nemcsak együtt dolgozunk, hanem jó barátok is vagyunk. Ő kíséri el engem erre a kis kirándulásra Nyíregyházára. A Szindbád pódiumszínpadán nagyon izgalmas műsort kap majd a hallgatóság. Remélem, találkozunk ott. Mindig törekszem arra, hogy színes legyen a fellépésem, benne váratlan produkciókkal, például olyan dallal, ami nem magától értetődik, hogy Szulák Andrea is elénekel.

– 2026. január 3-án a Papp László Budapest Sportaréna színpadán mutatja be egyedülálló, látványos műsorát. A decemberi Erkel színházi nagysikerű jubileumi koncertje motiválta, vagy már dédelgette magában egy Aréna-koncert gondolatát?

– Nem dédelgettem! Bennem sosem volt ilyen fokú önelégültség, hogy azt gondoljam, több ezer ember lesz kíváncsi rám. Úgy véltem, pár százan nyilván. De kétségtelenül nagyon megható volt, hogy az Erkel Színház közel kétezer nézője már egy hónappal a koncert előtt elkapkodta a jegyeket, majd remek közönség volt, örömmre nagyon sok pozitív visszajelzést kaptam. Igazából a producerem ilyen bátor, s megemelte a tétet azal, hogy az Arénában mutathatom meg magam. Én azért szorongok az ilyen nagy megmérettetésektől.

– Nyilván nagy öröm az Arénában fellépni, hiszen páratlan helyszín. Ugyanakkor hatalmas kihívás is, nemcsak a nézők száma, hanem a körítés miatt is.

– Nem tizenötezres nézőközönségre számítunk, mert azt túlzásnak tartom. De az Aréna olyan koncerteket is be tud fogadni, ahol majdnem színházi hangulatot lehet produkálni, ilyenkor az Arénát lefelezzik. Ha ötezer ember eljön, akkor már nagyon boldog leszek.

– Mire számíthatnak a nézők?

– Tulajdonképpen, mivel még mindig a jubileumot ünnepelejük, pályafutásom átfogó keresztmetszetét tárjuk a közönség elé. Úgy fogalmazok: aki megveszi a jegyet, a rajtam számonkérhető dalokkal fog találkozni elsősorban, azokkal, amelyeket az elmúlt 10-20-30-40 évben tőlem megismert és megszeretett. Nyilván lesznek meglepetések és lesznek vendég barátaim is, akik színesítik a programot. De azokat a dalokat, amelyeket tőlem mindig, mindenütt kérnek, várnak, akarnak, azokat természetesen meg is fogják kapni. A koncerten a legendás Studio 11 Ensemble kísérete mellett Wolf Kati, Gájer Bálint és Takács Nikolas

is fellép, a látványért a Honthy Hanna-díjas Bodor Ákos felel, míg a színpadi koreográfiát Wellai Yvette tervezi.

– Egy korábbi interjúban arra a kérdésemre, hogy melyik a legerősebb éneke, a színész, az énekes vagy a műsorvezető, így felelt: „Az én tanult hivatásom, tehát az a nyelv, amit én alapvetően beszélek, az az éneklés. Ezt tanultam, erről vannak a végzettségeim. A színház izzó, szenvedélyes szerelem, ami több mint húsz éve nem múlik el.” Most is így érzi?

– Igen. És ezért is jó, hogy kis és nagy helyszíneken, műsorok széles skáláján énekelhetek. Hálás vagyok, hogy fizikailag, idegileg, szellemileg és lelkileg még mindig készen állok ezekre a megjelenésekre. Mert nekem az éneklés a hobbim is, nemcsak a tanult hivatásom, nemcsak a szenvedélyem, és borzasztó nagy élvezettel tölt el, hogy művelhetem. A színház egy nagy elköteleződés, szellemi műhely, ahol kollégáimmal egymásból inspirálódunk, és nagyon sokat adunk is egymásnak.

– A nyaralását zavartam meg ezzel az interjúval. Adódik a kérdés, mennyi ideje jut nyáron pihenésre és hol teszi meg?

– Hosszú-hosszú évek óta van egy kedvenc helyem Hévízen, gyakorlatilag 15-16 éve ugyanoda járok vissza, most jöttünk haza.

Megint csodálatosan éreztem magam. A városnak eleve van egy semmivel össze nem hasonlítható hangulata. A tó elképesztő, a világon egyedülálló, nem is igen van még egy ilyen hévíz. Talán Izlandon található hasonló, de meg sem közelíti a látványa a mi gyöngyszemünkét. Pihentünk, ettünk-ittunk, lazítottunk. De már megy tovább az életünk.

– A lánya, Rozina nagykorú lett. Édesanyaként vele kapcsolatban mi áll most az első helyen?

– Most az az elsődleges szempont, hogy pihenjen. Érettségizett, nekem úgy tűnik, hogy jól is sikerült. Az elkövetkező egy-két hónapban pihenjen, bulizzon, várjuk meg, mi lesz a felvételi eredménye. Ha minden igaz, ősztól egyetemre fog járni, de a saját magának kitűzött irány nem művészeti.

– Ennek örül vagy szomorkodik?

– Mindig annak örülök, amitől a gyerekeim boldog. Boldog gyereket szeretnék, nem pedig egy kis klónt.

(Szerző: Kovács Dénes)

EGY VILÁGHÍRŰ, GRANDIÓZUS MUSICAL SHOW
A XX. SZÁZAD LEGNAGYOBB GÉNIUSZÁNAK
ÉLETÉRŐL!

NIKOLA TESLA
VÉGTELEN ENERGIA

SEBESTYÉN ÁRON / EGRESSY ZOLTÁN / MÜLLER PÉTER SZIAM / RADO DENISE

**NYÍREGYHÁZA
RÓZSAKERT SZABADTÉRI SZÍNPAD**
(BENCZÜR TÉR 22.)

2025. AUGUSZTUS 03., 20:30

LEGYEN ÖN IS AZ ÉLMÉNY RÉSZESE!

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

Zenés áhítat

A Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség zenés áhítatra várja az érdeklődőket július 20-án 18.00 órakor az evangélikus nagytemplomban. Ez alkalommal Elek Péter orgonaművész és Elek-Nagy Eszter hegedűművész hangversenyét hallgathatják meg.

Zene Sóstón

- Július 16. **Melounge** – jazz, bossa, funk
- Július 19. **Mr. Bluesman & No Cnt'Roll** – blues
- Július 23. **Polip Band** – slágerek
- Július 26. **Mentha Project** – feldolgozások
- Július 27. **AdHoc Team** – versmegzenésítések
- Július 30. **Szüret Utcza** – jazzrock

A koncertek minden alkalommal 18.30-tól 19.30-ig tartanak. Helyszín: Sóstói Piac.

Sóstói fitt esték

Ingyenes szabadtéri mozgásprogramok a nyári estéken minden korosztálynak.

Gerinctorna: június 16. és augusztus 25. között hétfőként 18.00–19.00-ig (esőnap: kedd 18.00–19.00-ig). Vezető: Batta Mónika, Bagoly Tünde gyógytornászok. (Poli-foam szükséges.)

Nordic Walking a Sóstói-tó körül: június 18. és augusztus 27. között szerdánként 18.00–19.00-ig (esőnap: csütörtök 18.00–19.00-ig). Vezető: Haraszi Béláné Nordic Walking-oktató. (Túrabot szükséges.)

Táncház minden korosztálynak: július 3. és augusztus 21. között csütörtökönként 18.00–19.00-ig. Közreműködők: Szabolcs Néptáncgyűttes, Senior Örömtáncosok, Kata Táncanoda és még sokan mások.

Pilates: június 13. és augusztus 29. között (kivéve június 27-én) péntekenként 9.00–10.00-ig (esőnap: szombat 9.00–10.00-ig). Vezető: dr. Szikoráné Éva pilatesoktató. (Poli-foam szükséges.)

Minden foglalkozás ingyenes.

Helyszín: Krúdy Vigadó és a tó közötti terület (Táncház, Nordic Walking: Sóstói Piac).

Kerékpáros örökségtúrák

A Középkori Templomok Útja Egyesület idén is várja az érdeklődőket kerékpáros örökségtúráira, melyeken a Felső-Tisza-vidék, a Nyírség és a Zemplén páratlan szépségű tájai fedezhetők fel.

7. Rétközi kör. Időpont: július 19.

Útvonal: Nyíregyháza–Nagyhalász–Ibrány–Paszab–Tiszabercel–Gávavencsellő–Balsa–Szabolcs–Tímár–Rakamaz–Nyírtelek–Nyíregyháza.

Jelentkezés: a www.oroksegtura.hu oldalon vagy a kozepkoritemplomokutja@gmail.com e-mail-címen.

Részletek: <https://www.facebook.com/oroksegturahivatalos/>

Sóstói táncesték

Július 31-ig csütörtökönként 17.00-tól 20.00 óráig a Sóstói Piacon.

Július 17.: méz- és dzsemkóstoló, kézműves foglalkozás, „Játszanijó” szőnyeg, Szabolcs Néptáncgyűttes gyermekcsoporthaj, FolkTáncház és táncanítás, Borbányai Country Klub bemutató, Country táncház.



A Burattino Bábszínház programja

- Július 16. 11.00: Dr. Ravaszil
- Július 18. 11.00: Mesék az erdőből
- Július 19. 11.00: Surranó és Brekkenő
- Július 20. 10.00: Vitéz László kalandjai
- Július 23. 11.00: Rumli mese
- Július 25. 11.00: Nyuszikaland
- Július 26. 11.00: Vitéz László kalandjai
- Július 27. 10.00: Surranó és Brekkenő
- Július 30. 11.00: Vitéz László kalandjai

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. emeleti bábszínházterme.

Operalágerek a csillagok alatt

Egy különleges nyáresti koncertre várják a közönséget, melyen az olasz operairodalom kiemelkedő mestereinek legismertebb áriái csendülnek fel. A műsor Puccini, Rossini, Verdi, Donizetti és Cilea emblemikus műveiből válogat, felidézve a 19–20. századi olasz opera legszebb pillanatait. Konferanszié: Preigitzer Fruzsina színművész. Az est szólistái: Ács Gabriella – szoprán, Jasznik Ákos – basszus, Pelyhe Zsuzsa – zongora.

Időpont: július 26. 19.30-tól.

Helyszín: Bencs Villa parkja.

Zárójel 2025

A Nyíregyházi Egyetem Vizuális Kultúra Intézet végzős hallgatóinak kiállítása.

Diplomakiállítás.

Megtekinthető: július 26-ig.

Helyszín: Pál Gyula Terem.

Objektívvel szubjektíven

A Helios-Art Nyíregyházi Fotóklub Egyesület fotókiállítása.

Megtekinthető: július 31-ig.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Leskovics András gyűjtő fizetőeszköz-kiállítása

Az Árpád kor időszaka (1000–1301).

Megtekinthető: július 31-ig.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, hírlapoltvasó.

Mikrokozmosz

Pogány Gábor Benő Munkácsy-díjas szobrászművész kiállítása.

Megtekinthető: július 31-ig.

Helyszín: Bencs Villa.

Kortárs képzőművészeti kiállítás

Megtekinthető: szeptember 6-ig.

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.



Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávho Kft.-nél

NYÍRTÁVHÓ
NYÍREGYHÁZI VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZMŰVELÉSI ÉS KULTURÁLIS TITKARSÁG

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszedési mód mellett elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávho Kft. honlapján – www.nyirtavho.hu – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

EZ KÉNYELMES,



ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.

dijnet.hu

ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS



FIZESSE ONLINE SZÁMLÁJÁT

www.nyirtavho.hu

Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről.

Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a ki egyenlítendő számla sorszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésésként kezeljük.

NYÍRTÁVHÓ Kft.



Meséld el nekem... „Élettörténetek Nyíregyházán!”



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Idősügyi Tanács pályázatot ír ki nyugdíjaskorúak számára, hogy „meséljenek” a velük megtörtént eseményekről, életük egy-egy olyan szakaszáról, amely a gyermekek, unokák, a következő nemzedék számára is tanulsággal szolgálhat, érdekes lehet.

A történeteket elektronikus formában
2025. október 31. napjáig az nyhszoc@nyiregyhaza.hu e-mail-címre kell benyújtani.

A beküldött pályamű jelszava: „MESÉLD EL NEKEM”.

Mivel ez csak egy jelszó, amit az írásmű valamelyik sarkán, vagy tetején kell jelölni, mindenki saját maga választ az általa beküldött történetének címet.

A téma szabadon választott és kapcsolódnia kell a pályázó személyéhez és Nyíregyházához. Maximum 10 oldal terjedelemben írják le életük egy fontos vagy érdekes eseményét, örökökét meg élményeiket, adják át ezzel emlékeiket az utókornak, amelyek családi eseményekhez, a gyermekkor megéléséhez kapcsolódnak.

A pályázati adatlap kitöltése minden pályázó részére kötelező, amely tartalmazza a pályázó nevét, korát, lakcímét, e-mail-címét, telefonszámát, pontos elérhetőségét, valamint a pályázó által készített mű címét. A pályázati adatlapot a pályaműhöz csatolva elektronikus formában a megadott e-mail-címre vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztály 96/C irodájába szükséges eljuttatni.

A pályázat kiírói biznak benne, hogy ismételtlen sokan tollat ragadnak, hiszen mindenkinek van egy jó története. Az első három helyezett értékes díjazásban részesül. Megfelelő számú pályázat esetén a műveket a korábbi évekhez hasonlóan könyv formájában szeretnénk kinyomtatni.

Ennek érdekében kérjük, hogy a pályázó a pályázati adatlapot szíveskedjen kitölteni, ahol nyilatkozatot tesz arról, hogy az általa benyújtott pályamunka a nyilvánosság előtt megjelenhessen.

Amiről az utcák mesélnek...

Séták a Hősök terén 6.

A tér 4-es számú épületét az 1820-as években egy módosabb termény- vagy borkereskedő építtette. Mai állapotát 2003–2004-ben nyerte el, amikor emeletesre bővítették, teljesen felújították és korszerűsítették. Napjainkban is üzletek és irodák találhatók benne.

A közölt képen az épület bejárata felett Babics János neve olvasható, aki az udvarban tartotta fenn szíjgyártó és nyerges üzletét. Édesapja is ugyanezt a mesterséget űzte, neki szintén a téren, a kettes számú házban volt az üzlete, ahol 1939-ben bekövetkezett haláláig tevékenykedett. Az ifjabb Babics a négyes számú házból 1989-ben költözött el a közeli piros házba. 1998-ban hunyt el.

Zombori András a vaskereskedését 1940 októberében nyitotta ki. Zombori a szakmát helyi vaskereskedők, pl. Sztraka Péter és Weisz Dezső alkalmazásában tanulta ki, mígnem önálló vállalkozásba kezdett. A helyiséget közvetlenül előtte Heringh Dezső, a Köztisztviselő Szövetkezet volt vezetője bérelte, aki fűszer- és csemegeüzletet alakított ki benne. A „Fűszerház” 1937-től 1940-ig fogadta a vásárlókat. Korábban szintén ugyanezt a helyiséget bérelte Klár Miklós és Pollák Imre, akik „mindenféle mezőgazdasági termények cégszerű és bizományi” vételével és eladásával foglalkoztak 1928-ig. Mindketten tagjai voltak az 1922-ben alakult Nyíregyházi Kereskedők Sportegylete választmányának. A vaskereskedés helyén nyílt meg 1956-ban a FJK (Földműves-szövetkezetek Járási Központja,



1968-tól ÁFÉSZ) könyvesbolt, amely elsősorban, mint „faluelátó bolt” működött, bizományosok útján terjesztette a könyveket.

A megyeháza legközelebbi üzletben az 1920-as években Erdődi Ármin szállítási vállalata volt elérhető. Később itt fodrászüzlet nyílt, a képen Hegyes Béla cégtulajdonos nevével, de még a második világháború után is sokáig hasonló célt szolgált. Az épület bal szárnyába helyezte át orvosi rendelőjét 1936-ban dr. Moskovits Károly. 1945-ben orosz hadifogságból tért haza, 1952-ben megválasztották a megyei tanács vb. egészségügyi osztály vezetőjének, 1971-ben hunyt el.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Róletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info.lukacsablak@gmail.com
Telefon: 42/595-611, 20/9-550-650

OTTHONI PÉNZKERESÉST!

Borítékolás, csomagolás, címkézés és egyéb elérhetősegei.

Érdeklődni:
informacio.iwk.hu
(Ügyfélszolgálat: 06-20/910-4517)

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

Ételallergia esetén ajánlott **Kerti tavakba** **Most aktuális**

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Korknyi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/447-125

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Városliget u. 6. Tel.: 06-38/975-2828

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas J. tér 9/A.
Telefon: 06-38/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, István Mihály utca 18-21.
Telefon: 06-42/595-046, 06-30/218-3637

Gyereksóstó

Július 20. Giling Galang – interaktív gyerekkoncert
Augusztus 17. Gyerecsak zenekar – interaktív gyerekkoncert
A programok 17.00 órától kezdődnek.
Helyszín: Sóstói Piac.

Hirdetésfelvétel:

NYÍREGYHÁZI Napló

Telefon: **+36-70/686-5553**

TÜZMEGELŐZÉS KFT.
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Emő u. 17. Telefon: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

TÜZVÉDELMI SZAKVIZSGA

Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés TÁVOKTATÁSBAN!

Érdeklődni a fenti elérhetősegeken!

40 m²-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!

NYÍRVV NONPROFIT KFT. EBÖSSZEÍRÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ebtartókat, hogy Nyíregyházán megkezdődött az ebösszeírás!

A NYÍRVV Nonprofit Kft. minden ingatlanhoz eljuttatja az ebösszeíró adatlapokat, melyeket ebanként, az oltási könyv alapján kitöltve kérünk visszajuttatni Társaságunk részére, az alábbi lehetőségekkel élve:

- Kihelyezett gyűjtőládákat igénybe véve, melyek az alábbi helyszíneken található meg:
 - Állatkórházban, állatorvosi rendelőkben,
 - Polgármesteri Hivatal főbejáratánál,
 - Búza téri Piacsarnok főbejáratánál lévő irodában,
 - Hősök tere 9. sz. alatti parkolási ügyfélszolgálaton.
- Személyesen a NYÍRVV Nonprofit Kft. Tűzér u. 2–4. sz. alatti ebnyilvántartási ügyfélszolgálatán.
- E-mailben az eb@nyirvv.hu e-mail-címre.

Részletes tájékoztatás a www.nyiregyhaza.hu és a www.nyirvv.hu honlapokon található, mely oldalakról az adatlapok is letölthetők.

NYÍRTÁVHŐ **Váltson Velünk Papírmentes Számlára!**

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papírhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyilatkozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.

NYÍRTÁVHŐ Kft.

ColTrade KFT

AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Elérhetősegeink:
Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon: 06-42/461-112
www.coltrade.hu

NYITVA:
Hétfőtől - Péntekig
07:00 - 15:30
Szombaton
Április 01. - Október 31. között
8:00 - 12:00